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AZ OLVASÓKHOZ

A balti-tengeri régióra vonatkozó európai uniós stratégia: 
a szavaktól a tettekig 

A balti-tengeri régióra vonatkozó európai uniós stratégia az Unión belüli közös munka új példája. Nyolc 
különböző tagállam régiói, közel 100 millió ember számára nyílik általa lehetőség tervezésre, különféle 

lehetőségek előtérbe helyezésére és megvalósítására; miközben mindannyian biztosak lehetnek abban, hogy 
munkatársaik és szomszédaik ugyanazon csapásirányban, ugyanazon célok elérésén fáradoznak. Mindez lehetővé teszi majd  
a balti-tengeri régió számára, hogy élvezze egy fenntartható környezet és egy minden szempontból optimális gazdasági és 
társadalmi fejlődés előnyeit. 

Mindenki számít!
A stratégia az Európai Tanács kérésére született, az Európai Parlament előkészítő munkáját követően. A Panorama mostani számából 
egyértelműen kiderül, hogy a stratégia – minden elképzelhető szinten – a különféle partnerek és érdekeltek rendkívüli mértékű 
elkötelezettségére épül. Közös munkával jobban tudjuk hasznosítani a régió jövőjének felvirágoztatására szolgáló pénzt és egyéb 
forrásokat. A szakértelem és az energia hatékonyabban kihasználható, és az uniós jogszabályokból fakadó előnyökből a régió 
lakóinak mindegyike részesülhet. 

Első lépések
A Bizottság már készített egy cselekvési tervet, amely 80 zászlóshajó projektet tartalmaz 15 egymással összefüggő prioritás 
szolgálatában. A projektek között találunk olyanokat, amelyek célja a környezet javítása (pl. a nitrátok és foszfátok Balti-tengerben 
mérhető szintjének csökkentése), a jólét növelése (pl. a vállalkozói kedv fokozása), a régió elérhetőségének megkönnyítése (pl. a 
közlekedési összeköttetések fejlesztése), védelmének és biztonságának elősegítése (pl. a balesetekre adott hatékonyabb válaszok). 
Valódi fejlődés zajlik tehát, melynek sikere – amely egyben a stratégia egészének sikere is – a régión belül egymással együttműködő 
számos partneren, a különböző országokban pedig a legmagasabb szintű politikai támogatáson múlik. A stratégia egyfajta 
keretrendszert kínál az embereknek, akik így bizonyosak lehetnek abban, hogy egy jobb balti-tengeri régiót építenek. A Panorama 
mostani számából kiderül, milyen lehetőségeket nyújt a stratégia a régióban rejlő erősségek kihasználására.    

Most a Bizottság, az Európai Parlament, a tagállamok és a régió minden érdekelje kipróbálhatja az együttműködés új módját. 
Ennek lényege nem a pénzben vagy különleges törvényekben, még csak nem is új intézményekben rejlik, hanem az emberek 
együttműködési szándékában, hogy a régió problémáira megoldást találjanak. Ez az általunk „makroregionális”-nak nevezett 
stratégia nem ér véget az ország-, illetve régióhatároknál, és nem szorul egy-egy szakpolitikai terület határai közé sem. Szükség 
van pozitív változásra – melynek mértéke csupán az együttműködő partnerek tettvágyán múlik. 

Dirk Ahner
Főigazgató, Európai Bizottság 
Regionális Politikai Főigazgtóság
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